BANK MAYAPADA

Guo Ji Ri Bao

中國銀行雅加达分行 BANK OF CHINA

地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt. Ric



任巴赫利尔为投资部长

【本报讯】佐科维总统于 4月28日在雅加达国家宫委 任纳迪恩(Nadiem Makarim) 为文教与科研部长,巴赫利尔 (Bahlil Lahadalia) 为投资部 长。上述两个新部门的部长, 是自从佐科维总统决定把文 组事务。 教部和科研部合并,以及设立 投资部之后指派的人选。

在马鲁夫副总统等见证 下,佐科维总统引导新任部 长宣誓时说:"我向真主宣 誓,我将效忠于印尼国家 1945年基本宪法,并以诚挚 的心履行一切国家法令的规 定,为国家和民族作出无私 的奉献。'

的传言盛行,包括有关纳迪 恩与斗争民主党总主席梅加 瓦蒂 (Megawati Soekarnoputri) 会谈。不过斗争民主党秘书 长哈斯托(Hasto Kristiyanto) 计划要把科研部与文教部融 却表明上述会面无关内阁改

2020年10月23日接任文教 部长,而巴赫利尔在佐科维 总统第二次蝉联总统时期, 被委任为印尼投资统筹机构 (BKPM)主任。

在同样的场合,佐科维 总统也委任印尼科学研究院 (LIPI)院长特里·罕托科(Tri Handoko)成为国家研发机构 此前,中央将改组内阁 (BRIN)主任。汉托科是替代

原先兼任为BRIN主任的科 研部长庞邦(Bambang Brodjonegoro)的职位。

据悉,佐科维总统原已 合在一起,于是BRIN成为总 统直接领导下的独立性国家 如悉,此前纳迪恩自 机构。根据2021年3月30日

第 R-14/Pres/03/2021 号总统 通函的提议,获得国会于4月 9日召开全体会议的通过。

如所周知,佐科维于2020 年12月底进行改组内阁阵容, rini)为社会部长、以及萨克迪 其中是委任古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)成为卫生部长、业与海洋部长。 善迪亚卡(Sandiaga Uno)为旅

游与创意经济部长、雅谷 (Yaqut Cholil Qoumas)为宗教 部长、鲁特菲(M Luthfi)为贸 易部长、丽斯玛(Tri Rismaha-(Sakti Wahyu Trenggono) 为渔

(Ing)

政府继续与巴布亚土著领袖

沟通与讨论 共同处理武装团伙问题

【本报讯】总统府办公室 幕僚长穆尔多科(Moeldoko) 于4月28日在线上举行的 "2021年人权意向书签署会" 上表示,政府将与巴布亚土 著社区领袖们继续保持联络 和沟通,以寻找有关巴布亚 武装团伙(KKB)解决途径。

穆尔多科自承,迄今为 止,政府仍持续经常与巴布 亚学术界至巴布亚土著的社 区领袖们进行讨论。他说: "我们希望获得很精准的解

【本报讯】前捍卫伊斯

最初,雅京中区警长恒

恒基周二(27/4)说明,

基 (Hengki Haryadi)上校宣

称,穆纳尔曼因涉嫌参与恐

穆纳尔曼当天下午在万丹省

南丹格朗县 Pondok Cabe 区

的住所中被捕。他因涉嫌在

雅加达、锡江和棉兰开展效

忠伊斯兰国的活动而被捕。

Yanuar)承认已收到警方寄

来的针对嫌疑犯穆纳尔曼的

据阿齐兹说,对穆纳尔

裁决书。

兰阵线(FPI)秘书长穆纳尔

曼被88反恐特遣队逮捕后, 但直至4月28日(周三),其

法律地位仍存在争议。

怖主义犯罪而被捕。

决方案,所以我们继续与他 们联络和沟通,同时不要导 致许多人成为牺牲者。"

他强调,佐科维总统已 向国军和警察发出指令,在 处理巴独武装团伙的争端中 必须以适当的衡量方式作出 解决的途径。同时佐科维总 统也提醒在处理 KKB 的过 程中须尊重基本人权。

穆尔多科说:"总统已嘱 咐国军总司令及国家总警长 谨慎看待基本人权问题。"

在此之前,佐科维总统 曾下令国军总司令及国家总 警长持续追缉及逮捕 KKB 团伙。他在4月26日说:"我 强调,在巴布亚省内或在全 国各角落决不容许 KKB 有 落脚的地方。"

上述是佐科维总统接获 有关巴布亚地方情报主任布 杜(I Gusti Putu Danny Karya Nugraha)陆军准将(后来被追 封为少将)在与KKB的枪战中 牺牲后所发出的指令。(Ing)



www.guojiribao.com

报在手

能知天下

NO:106303402



前 FPI 秘书长被捕后

(27/4)才被捕。

我被要求签署穆纳尔曼被定为 嫌疑犯的决定书,但我拒绝了。

另一方面,警方公关局 新闻处主任拉马丹上校周三 (28/4)表示,穆纳尔曼目前 仍在雅京警署接受审讯,尚 未被定为犯罪嫌疑人。

他解释说,调查人员有 21天的时间来确定穆纳尔曼 其 律 师 阿 齐 兹 (Aziz 的法律地位。这符合关于恐 怖主义犯罪行为的2018年 第5号法令第28条第(1)款 和第28条第(2)款的规定。

2018年第5号法令载 曼宣判的日期是2021年4月 明:(1)调查人员可根据充足 20日,而穆纳尔曼到昨天 的初步证据拘捕恐怖主义嫌

其恐怖主义者罪名仍存争议 疑犯,最长拘留时间不超过 阿齐兹补充说,因此,昨天 14天;(2)如果第(1)款所述 的拘留期不足,调查人员可 以向辖区地方法庭申请延 长,最高可延长7天:(3)拘 捕第(1)款和第(2)款所述的 恐怖主义嫌疑犯必须坚持基 本人权原则;(4)违反第(3) 款规定的调查人员将按照法 律法规被定罪。

放假启事

5月1日(星期六)为国际劳动节公共假期,本 报循例休假一天。3日(星期一)照常出版。恭祝 各界人士节日快乐!

本报编辑部、广告部、发行部

oppo

JD从印度返印尼不隔离检疫 因在机场行贿650万盾被警方查获

【本报讯】雅京警区公 的身份数据输入到防疫旅 关主任尤斯里(Yusri Yunus) 上校周三(28/4)说明,从印 度回国的印尼公民JD,在入 境时没有按照规定进行卫 飞到印尼的任何人都必须 生检疫。

4人被定为嫌疑犯,分别是 JD,S,RW和GC。

JD是印尼公民,在从印 度入境印尼时,没有进行卫 生检疫。而S和RW是帮助 JD处理入境印尼必须执行 呈阴性,将被带到指定的酒 的所有行政程序的人。

与此同时,GC 是将 JD

國際日報 印尼(COVID-19) 印尼新冠病毒疫情动态 2021年4月28日(星期三)

新增确诊: 5,241例

累计确诊: 1,657,035例 累计治愈: 1,511,417例

累计死亡: 45,116例

馆的一方,但实际上JD并没 有入住酒店进行自主隔离。 尤斯里解释说,从印度

经过多阶段的入境检查,从 尤斯里说,在此案中有 行政检查,移民检疫到健康 检测。

在健康检查时,如果新 冠病毒检测呈阳性,则会立 即被已移送到运动员村强 制隔离14天,如果检测结果 店自主隔离14天。

在此案中,S和RW声称 自己是苏加诺-哈达机场的 官员,因此JD信任他们,并 支付了650万盾,从而逃避 了入境检疫程序。

GC 负责将 JD 的身份数 据输入到防疫旅馆,从中获 得了400万盾。

据尤斯里说,尽管这4 人被定为嫌疑犯,但由于他 们面对的刑期不到5年,因 此没有被拘留。

(Irw)



获得 Rp 1,000,000 返现

RENO4 F

RENO5 5G [№]5,999

OPPO A15

